

石景山报

爱玛裕家居购物广场
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

践行北京精神 服务广大顾客

置家、装修不用急
爱玛裕一站全办齐

热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路高架西头双峪环岛东300米路北)

常年热线: 370、645、929、931、931支、931支1、931支2、931支、977支、981、992、运通101侯庄子站。

2013年1月31日 星期四
第9期(总第1180期)本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山宣传网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699818-1004
●88699820-1004
●15712800868
●15712800858

全面深入贯彻落实党的十八大精神和北京市第十一次党代会精神

我区部署2013年党务工作

本报讯(记者郭伟)1月29日,石景山区委2013年党务工作会召开。区领导荣华、夏林茂、赵玉民、岳德顺参加会议。在会议开始前,“清廉一生平安,实干造福百姓”的廉政公益宣传片在会场反复播放。“按照为民、务实、清廉的要求,组织各级领导干部和广大党员深入到群众中去,近距离地了解群众呼声和需求,面对面地帮助群众解决现实困难和问题”,荣华在讲话中强调。

会议由区委副书记、区长夏林茂主持,区委副书记、政法委书记吴克瑞,区委常委、纪委书记刚杰,区委常委、组织部部长、统战部部长李文光分别就政法工作,纪检监察,组织、统战和社会建设工作,宣传思想文化工作进行了2012年总

结和2013年工作部署。会议还下发了石景山区调研工作的总结和2013年工作安排部署。

荣华在讲话中强调了三方面内容:

第一是统一思想,深化认识,以学习贯彻党的十八大精神统领党务工作。十八大报告强调指出:“形势的发展、事业的开拓、人民的期待,都要求我们以改革创新精神全面推进党的建设新的伟大工程,全面提高党的建设科学化水平。”要准确把握全面加强党的建设的总体布局和目标要求。中央从作风建设入手,从密切联系群众入手,出台了深得人心的八项规定,市里出台了15条规定,我们根据中央和市委的部署,结合自己的工作,又出台了18条规定。我们要学深学透,重在落实。

第二是突出重点、提升能力,

不断推进我区党务工作创新发展。要着重提升三个方面的能力。一是要着力提高推动发展的能力。党的建设要从思想、组织、作风等方面提供有力的保证,尤其是要着力提升各级领导干部推动发展的能力。二是要着力提高做群众工作的能力。党务工作与群众工作密不可分。要结合组织开展党的群众路线主题教育实践活动,按照为民、务实、清廉的要求,组织各级领导干部和广大党员深入到群众中去,近距离地了解群众呼声和需求。三是要着力提高改革创新的能力。以改革创新精神推进党的建设,是我们党一直以来的明确要求,也是这些年我们在党务工作实践中最深的体会。

第三是加强领导、改进作风,确保各项工作任务全面落实。要落实责任、整体推进。区委各工

部门和所属各党(工)委要切实担负起党建工作职责,对所负责的党务工作要加强组织领导,层层抓好落实。要加强对全区党建责任制落实情况的监督检查,完善和改进党建述职考评工作。在改进调查研究、精简会议文件、转变会风文风、改进新闻宣传等方面要有新气象。要力戒形式主义、官僚主义,倡导讲实情、说实话、办实事,以好的作风和好的形象取信于民、服务群众、推动工作。要强化素质、建好队伍。要高度重视和加强队伍建设,进一步增强队伍的凝聚力、战斗力和创造力,始终保持党的先进性和纯洁性,为推动各项事业发展奠定坚实的基础。

区委常委高道忠、文献、田利跃、陈强、富大鹏,各单位党政正职,党组织副书记参加会议。

降低排放 加大监督 落实北京市各项要求 应对雾霾天气

本报讯(记者王祝炫)1月29日,北京市紧急召开全市空气重污染日应急工作视频会,会议就北京市应对雾霾天气的各项措施作出部署。区委常委、常务副区长文献及区相关单位负责人在石景山区分会场参加会议。

会后,文献就落实北京市会议精神提出要求,全区各单位要高度重视应对重污染天气的工作,随时关注污染物浓度变化情况,及时采取应对措施,将污染物的影响和损失降低到最低程度;要按照职责分工,将责任落到实处,积极采取措施做好重污染天气应对工作,同时加强对群众的宣传教育,监督各类污染排放企业,发动群众对违法排污企业进行劝阻和举报;此外,要加强对应对工作的检查监督,加大对各重点工业企业的监督检查,并要求其采取污染减排措施,控制污染工序生产,减少污染物排放,确保各项工作落到实处。

详细报道见本期2版、7版

区总工会

走访慰问一线职工

本报讯(记者王祝炫)日前,区领导石玉贵、李艳、刘国庆参加了区总工会组织的节前走访慰问一线职工活动,先后来到了石景山区房屋经营和管理中心及石景山区道路清扫队,亲切看望慰问了工作在一线的广大职工,为他们送去了党和政府的关怀和温暖。

区领导对一线职工舍小家,顾大家,在严寒中不惧辛劳、爱岗敬业的精神表示了高度赞扬和充分肯定,并在新春佳节来临之际祝他们新春快乐、万事如意。

广大一线职工们表示,将继续发扬不怕苦、不怕累、无私奉献的精神,在春节期间做好本职工作,保障全区人民度过一个欢乐祥和的节日。

区老干部理论组成员

深入学习十八大精神

本报讯(通讯员彭鹏)日前,市老干部局有关领导到我区,与老干部理论组成员就学习贯彻党的十八大精神召开座谈会。

会上,原区政协主席臧中凯说,党的十八大明确提出“生态文明建设”具有重大而深远的意义,但仅有政府部门的努力是远远不够的,必须广泛动员,共同参与,才能营造爱护环境的良好氛围。

他的发言带动更多老干部就当前社会浪费现象、环境保护、经济道路的历史选择等热点问题畅谈了学习心得和体会。大家也纷纷表示:“十八大报告鼓舞人心,催人奋进,在全面贯彻落实十八大精神的开局之年,要积极践行宣传党的十八大精神,为建设现代化城区献计献策、贡献力量。”

2012年 我区开展99项“济困工程”

1.22亿元救助资金惠及26.4万人(户)次

本报讯(记者王祝炫 通讯员罗兰)日前,记者从区民政局了解到,2012年我区开展“济困工程”99项,1.22亿元救助资金惠及各类困难群众26.4万余人(户)次,并实现项目、资金“双增长”。

区民政局相关工作人员介绍说,为了帮助困难群众解决生产、生活问题,区济困工程领导小组积极筹集救助资金,开展了困难救助、教育救助、医疗救助、其他救助等多种救助形式。其中,区委组织部、团区委、残联、区总工会、妇联、红十字会、慈善协会等7个部门,开展了包括城市低保、粮油帮困等在内的58项助困帮扶项目,累计救助低保对象、困难党员、残疾人、低保边缘户等弱势群体22.3余万

人(户)次,支出助困帮扶金8651万元。团区委、红十字会、慈善协会、妇联等4个部门开展捐资助学活动23项,发放助学金212.8万元,救助小学至大学各阶段困难学生3139人次,确保顺利完成学业。区红十字会、慈善协会针对特困家庭开展了5项助医活动,投入资金658.6万元,救助6208人次。此外,我区还采取租金补贴方式解决困难群众的住房难问题,全区廉租住房租金补贴共计2500万元,享受廉租住房租金补贴2.8万户次。

据了解,2012年“济困工程”中,救助标准不断提高。对城市“三无”人员,享受城乡居民最低生活保障和生活困难补助人员,享受城乡低收入救助人员,出现九类重

大疾病,救助标准由60%提高到70%,全年累计救助总额由3万元提高到8万元;低保标准由500元增加到520元。此外,我区还增加临时性救助项目。区政府相关部门和总工会、妇联等部门共为2.1万户困难家庭发放临时性救助金584.75万元。特别是春节前为解决物价上涨对困难群众生活带来的影响,区政府共为低保家庭发放临时生活补贴523.75万元。节日慰问增多也是去年“济困工程”的一大特点,全年共计有26项,在元旦、春节、国庆、重阳和少数民族等特殊节日期间,采取不同形式慰问困难群众、劳模、困难党员、特殊人员等2.02万人次,共发放慰问资金和物品575.49万余元。



1041—1048年(宋仁宗庆历年间),毕昇发明活字印刷术,印刷业开始飞跃,印刷广告随之出现,我国是世界上最早产生印刷广告的国家。

1472年,英国第一个出版人威廉·坎克斯顿印制了推销宗教书籍的广告,张贴在伦敦街头,这标志着西方印刷品广告的开始。

1666年《伦敦报》正式在报纸上开辟广告专栏,这是历史上第一个报纸广告专栏,各报争相仿效,报纸广告从此占据报纸的一角之地,并开始成为报业最重要的经济来源。今天,印刷广告已不限于纸质印刷,金属、织物、塑料制品等各种材质都可以用不同的方式制作图案文字。



会议手册 会议议程 会议宣传册 会议邀请函
纪念画册 大型画册 单位宣传册 各类宣传页
信封信纸 会议海报 简报快讯 节目手册
汇报材料 提案图表 文件资料 内部刊物



北京快行道广告有限公司
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO., LTD.
Tel: 010-51667918 www.51667918.com
服务奥运·服务您